

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

非机动车道上铺钢板难通行

市民:存隐患 望搬走

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 张一鸣)“商铺将自家的物品铺在非机动车道上,行人走也不是,不走也不是。”近日,家住台儿庄区的陈先生拨打本报热线反映,台儿庄区文化中路部分商家将自家的钢板铺在非机动车道上,导致非机动车只能在机动车道上通行,存在安全隐患。

20日,记者来到台儿庄区文化路,在台儿庄区物价局东侧的一段路上看到,附近商铺林立,而这些商铺门前的非机动车道则被钢板覆盖着,每片钢板足有五六平方米大,有的只是铺了一片,而有的则是三四片钢板叠摞在一起。这些钢板有些已经锈迹斑斑,这样叠摞在一起的铺在非机动车道上,与道路形成了一个高低差,非机动车行驶在上面会很颠簸。“这些钢板放在人行道

上有很长一段时间了,除了放在最上面的,偶尔有人踩踩没有生锈,而下面的一些已经生锈,路面也被染成了红褐色。”陈先生说,这些铺在非机动车道上的钢板是附近店铺的,一年多以来,除了维修道路,钢板一直铺在路面上,偶尔也有相关部门前来治理一下。行人和一些车辆也可以从这些钢板上经过,店家也不会说什么。

记者在现场看到,在非机动车道上骑车通行的市民,经过此路段时,见到路面上的钢板,很多都选择从机动车道上绕行,仅有个别市民选择从钢板上经过,但是经过钢板的时候都会颠簸多下。十分钟的时间内,有22辆电动车经过此处,仅有6辆车选择继续直行从钢板上通过,市民骑车从钢板上通过时,附近商铺的

主人都能看到,但都没有说话,任由他们通过。

“虽然钢板压不坏,店家也让市民从上面通行,但总觉得别扭,这些商家可以将钢板放在门前的花砖上呀,为什么要将好好的钢板铺在道路上,风吹日晒也容易损坏。”经过此处的黄女士说。至于这些钢板为什么会放在非机动车上,陈先生称,或许是因为非机动车道比较平坦,如果将它们放在花砖上,经过长时间的碾压,很可能出现弯曲,这样会影响销售。“非机动车道上有障碍物,市民都从机动车道绕行,而机动车道上车水马龙,存在很大安全隐患。”陈先生表示,虽然这些钢板带来的影响不是很严重,但还是希望商家能将它们存放在更加合理的地方,以免发生危险。



护栏缺失车辆调头 危险

晚报讯 (记者 李帅) 8月20日上午,家住市中区东郊小区的赵女士拨打本报热线反映,称位于市中区光明东路与东外环的十字路口东侧光明路上的护栏缺失,近五百米的距离有三处缺口,不少车辆在这里任意调头,非常危险。“我经常经过这个地方,这里的护栏缺失有一段时间了,起初损坏的时候,以为很快就会修好,可是现在已经有三个缺口了,还是不见有人来维修。自从护栏损坏后,很多车辆都开始走‘捷径’,任意的调头行驶,给市民出行带来很大的安全隐患。”

随后,记者沿光明东路来到东外环十字路口,过了十字路口后,发现的确如赵女士所反映的一样,从十字路口到中间隔离绿化带大概有五百米的距离,可是这么短的距离就有三处护栏缺失。最大一处大概缺失十节护栏,距离十字路口很近,另两处

都有三四节护栏缺失。就在记者在此调查的时段内,有十多辆车都从缺口逆行穿过马路,因有车辆逆行,正常行驶的车辆不得不减速让行。由于附近有加油站,很多车辆在加完油后就直接逆行通过护栏缺口进行调头。在现场记者看到惊险的一幕,一辆汽车从加油站驶出,未按交规向东行驶,向西逆行想通过缺口。司机在缺口处调头时未减速,猛打方向盘,拐入由东向西行驶的路上,这时一辆由东向西正常行驶的车辆已经到达该车眼前,幸好两车主反应较快,各自打方向盘绕过对方车辆,才未发生交通事故。

“这个地方车流量比较大,特别是大型货车通行较多,在这里随意调头一个不小心就有可能发生交通事故。护栏已损坏很长时间了,希望有关部门能够尽快修复,以确保行车安全。”附近一位居民说道。

小摊摆到路中间 添堵

晚报讯 (记者 姚付林)“这是在微山湖里打捞的虾,野生的……”19日,在滕州市滕平路,一卖虾的小贩在路上吆喝,吸引了不少路过的市民。然而,卖虾的小摊竟摆在了马路中间,着实给过往行人带来了不便。“人越来越多,路越来越堵,如此摆摊太不应该了。”市民李女士说道。

当日下午,记者经过滕平路看到,路中间的一家摊位聚集了不少人。走近才发现,一筐大虾、一个电子秤摆在路中间,一位中年妇女吆喝着在售卖大虾。

一只只新鲜的大虾在筐子里吸引了很多路人驻足。据介绍,摊贩在此繁华路段摆摊很是常见,而将摊位摆在路中间却实属罕见,由于道路添堵,令过往的机动车驾驶员捏了一把汗。“在路边摆摊是很正常的,但这个摊位摆在路中间,就有些不合理了,这里正好是车辆拐弯的地方,车辆很多,再加上很多人在此买菜,路就变得很堵,也很危险,时常还会有路人将电动车直接停在小摊旁边,使交通凌乱不堪。”机动车驾驶员陈先生无奈地说。



废旧物占领人行道

近日,记者看到,在滕州市解放路高架桥下墨子大道东南侧的人行道上,堆放着五辆旧机动三轮车,被一条长长的铁链锁在一起,显然停放了很长时间。一旁还有旧太阳能、旧灶台等废旧物品也摆放在人行道上,行人无法正常通行。(特约记者 邵长富 摄)

四百年鼻炎偏方 巧治鼻炎不花钱

非物质文化遗产治鼻炎有绝招 国家知识产权局专利保护产品 山东省人民政府保护项目

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干、睡觉用嘴呼吸很难受、反复感冒、嗅觉失灵,这些都是鼻炎的最常见症状,严重影响正常人的工作和生活,严重的还会诱发鼻咽癌。青少年得了鼻炎,严重影响智力和生长发育,而且经常流鼻涕会受到同学冷落,产生孤僻怯懦的不良性格。专家提示:小鼻炎有大危害,要早诊断早治疗,及早祛除病根。

弘扬非遗、免费体验、有效才是硬道理
山东省非物质文化遗产卢氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。卢家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复”。意思是把卢家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到 nostril 道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,即刻就从鼻腔里排出大量粘性的、黄色的脓鼻涕(这些都是鼻炎致病菌所致)。卢氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来体验,靠的就是确切地疗效来做保证。让您免费来体验的目的有三个:一、是为了让您亲自体验效果,有没有效果,只有您亲自体验了才知道!二、是为了赢得口碑宣传,就是想让您把自己的亲身体验和

实际效果,对您身边的亲朋好友实话实说。只有您说好了才是硬道理!三、是为了让您治病不花一分冤枉钱,敢于免费让您试用的唯有卢氏鼻炎膏一家。所谓有效的才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费。

不手术、不吃药、不喷激素、免费治鼻炎
创于明朝万历年间(1607)年的卢氏鼻炎膏,历经卢家十四代人四百年的时代演绎升华。不用手术、不用吃任何药物、不用喷西药激素、特别适合老人和儿童使用,深受广大鼻炎患者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承。由于疗效卓越、被山东省人民政府列为推广项目。鲁政字2009(232)号。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护和发扬光大。截至发稿时卢氏鼻炎膏全国连锁店已突破100多家,国内更多分公司及免费体验店正在建设中,敬请期待……

卢氏鼻炎膏枣庄体验店:市中区立新小学北100米路西 电话:0632—8992097

空军老院长专治 股骨头坏死 膝关节病

张国强大膝关节积液积水,上下楼要一步步挪着走,关节骨头磨的咔咔响,蹲不下、起不来、打软腿,后被确诊为“关节退行性病变、滑膜炎、髌骨软化”,用药无数不见好转,医院建议手术,全家人都不同意。使用“千年活骨膏2号贴”3次双膝感觉舒服很多,1周疼痛明显减轻,3个周期症状全消,轻松上下楼。

据悉,千年活骨膏是空军医院薛教授为空军降职职业病而研制,针对退行性关节炎、骨质增生、骨刺、滑膜

炎、风湿、类风湿、半月板损伤、积水肿胀有特效。

冬病夏治,疗效更佳,不怕病情重,越重越管用,急重症患者数天见效、**不脏、不流、不过敏**,愈后不疼不僵、犹如常人!

另有【千年活骨膏3号贴】专治股骨头坏死、塌陷、疼痛、下肢肌肉明显萎缩!2-3个周期清死骨生新骨,走路锻炼,恢复正常生活!

骨康军医热线:400-876-7007 (外地免费邮寄,药到付款)

小小电吹风竟是辐射王

说到家用电器的辐射,我们很快就会想到电脑、电视机、微波炉,而往往却忽视了体积较小的电吹风,其实它才是“辐射大王”。据上海环境辐射研究监测中心的一项检测数据显示,一般普通家用的1000W的电吹风,辐射值达350mg左右(mG:毫克斯是磁场强度单位),而电视机和电脑显示器,辐射值分别约为45mg和100mg,远远低于电吹风的辐射量。因为使用电吹风时,辐射离头部距离比其它电器要近,所以辐射的危害不言而喻。

“电吹风确实是高辐射的家用电器,特别是在开启和关闭时辐射最大,且功率越大辐射也越大”。电磁辐射是一种复合的电磁波,人体的生命活动包含一系列的生物电活动,这些生物电对环境的电磁波非常敏感,因此,电磁辐射可以对人体造成影响和损害。当人体受到电磁辐射时,会引起中枢神经和精神系统的功能障碍,主要表现为头晕、疲乏无力、记忆力衰

退、食欲减退、失眠、健忘等亚健康症状。因为使用电吹风时,辐射源——电吹风后端电机部位离头部很近,很容易因为电磁辐射引发头晕、乏力,所以在使用电吹风时,应保持正确的方法,如开启和关闭电吹风时尽量离头部远一点;使用时,最好将电吹风与头部保持垂直;不要连续长时间使用,最好间断停歇。

除了电吹风,其它家电的辐射也不能“小看”,这里介绍几种防家电辐射的妙招:如操作电脑时,距离显示屏至少在30厘米以上,开机瞬间电磁辐射最大,应予避开;看电视时,最好能距离电视机3米以上,关机后立即远离电视机;使用微波炉时,至少离炉0.5米以上,眼睛不要看着炉门,不可在炉前久站,食物从炉中取出后,最好先放几分钟再吃;电热毯对孕妇、儿童、老人的损害最大,应慎用,因为电热毯本身就相当于一个电磁场,即使关上电源,辐射仍然会扰乱体内的自然电场。在日常饮食上,应多吃胡萝卜、西红柿、海带、瘦肉、动物肝脏等富含维生素A、维生素C和蛋白质的食物,加强肌体抵抗电磁辐射的能力。

牙刷不要放浴室

日常生活中,人们往往习惯性地地将牙刷放置在浴室里,这样对健康非常不利。浴室实际上是室内最不卫生的一个地方。当每次如厕后冲水的时候,水珠便会四处飞溅,细菌便会散布到每一个角落。那些湿润的牙刷毛,大有可能留下一些牙膏和食物的残渣碎屑,加上浴室的再次污染,上面布满了大量的细菌群,足以令人染上急性肠胃炎、肺炎等疾病。因此,不要将牙刷放置在离水源较远的地方。每当伤风感冒、流行性疾病初愈时,应该及时换上一把新牙刷。每次刷牙后,不妨将牙刷放在盐水或醋液中浸泡3分钟,然后拿出来放置在通风处吹干。(本栏目自由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)

